

ERRATUM

Erratum of article: Fogaça, F. H. dos S.; Fernandes-Góes, L. C.; Souza, L. O.; Silva, K. P. da; Góes, J. M. de; Pereira, A. M. L.; Mai, M. G. and Magalhães, J. A. 2018. Monitoring mangrove crab *Ucides cordatus* Linnaeus, 1763 (Crustacea: Ucididae) landing in the Parnaíba River Delta: fishing characteristics, social and economic aspects. *Nauplius*, 26, e2018020. doi 10.1590/2358-2936e2018020

In the page 1: Authors' affiliations

where it reads:

Alitieni Moura Lemos Pereira¹
João Avelar Magalhães¹

¹Embrapa Agroindústria de Alimentos. Avenida das Américas, 29501, Guaratiba. 23020-470 Rio de Janeiro, Rio de Janeiro, Brazil.

should read:

Alitieni Moura Lemos Pereira⁵
João Avelar Magalhães⁵

⁵Embrapa Meio Norte. Rodovia BR 343 km 35, s/n, 64200-970 Parnaíba, Piauí, Brazil.